
 Протокол
№ 

гр. София,    02.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 02.07.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Георги Терзиев
ЧЛЕНОВЕ:    Ралица Романова

Пенка Велинова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 8544 по описа за 2024 година докладвано 
от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 
На именното повикване в 10,52 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „ВЕКТОР  –  ГАМА“  ЕООД  –  редовно  уведомен  за  днешното  съдебно 
заседание, не се представлява. 
Представя  писмено  становище,  входирано  на  01.07.2025  г.,  с  което  се  иска  нищожност  на 
решението и не възразява за даване ход на делото, както и за даване на ход по същество. 

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ    – редовно уведомен за 
днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. Б., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор К..

В случая производството по настоящото дело следва да се развива по реда на чл. 179-184 от АПК, 
по който ред се оспорват    общите административни актове, поради изричните указания в този 
смисъл на Върховния административен съд. В тази връзка СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че по делото 
до „Държавен вестник“ е било изпратено съобщение за насрочването на разглеждането на делото 
в открито съдебно заседание. Същото е публикувано на 30.05.2025 г., като спрямо днешната дата 
на съдебното заседание е спазен едномесечния срок, който следва да бъде изтекъл от публикуване 
на съобщението. Обявление е публикувано на страницата на Административен съд – София град 
на 15.05.2025 г., както и обявление поставено на таблото на съда на 15.05.2025 г. и свалено на 
30.06.2025  г.  С  това  процедурата  по  оповестяване  на  обжалването  на  оспореното  решение  е 
изпълнена.    



СЪДЪТ НАМИРА, че в днешното съдебно заседание не следва да бъде даван ход на делото, тъй 
като по делото с определението за насрочването му не е конституирана заинтересованата страна, 
а именно Фонд „Сигурност на електроенергийната система“, който е бил страна при разглеждане 
на делото и в предходното производство и е посочен като страна и е заинтересована страна по 
смисъла на закона, поради което    

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

КОНСТИТУИРА  по  делото  като  заинтересована  страна  ФОНД  „СИГУРНОСТ  НА 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЙНАТА СИСТЕМА“, със седалище и адрес на управление - [населено място], 
[улица]. Адрес за кореспонденция [населено място],    [улица], ет. 7.
 
ОТЛАГА  и  НАСРОЧВА  делото  за  12.09.2025  г.  от  10:00  часа,  за  която  дата  да  се  призове 
заинтересованата страна.

С оглед редовното оповестяване на оспорването на оспорения в днешното съдебно заседание акт 
Решение  №  Ц-2  на  КЕВР  от  01.10.2022  г.,  не  следва  да  бъдат  публикувани  съобщения  на 
страницата на съда, както и да бъде изпращано съобщение в „Държавен вестник“. 
Ответникът е уведомен от днешното съдебно заседание. 
Жалбоподателят  е  бил  редовно  уведомен,  с  оглед  на  което  също  се  счита  за  уведомен  за 
следващото съдебно заседание.          

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:57 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


